Тест №4. Тема: «Арифметическая и геометрическая прогрессии»


I вариант

1. Сколько членов последовательности 5,11,17,23,… меньше числа 60?
А) 9;

Б) 8;

В) 10; 

Г) 11.
2. у1=2, у2=1, уn=3уn-2+2уn-1 (n = 3, 4, 5, …) Найдите n ,если  известно, что уn=62.

А) нет такого номера;
Б) 4;

В) 3; 

Г) 5.
3. Дана арифметическая прогрессия 8,2; 6,6; …Найдите номер члена этой прогрессии, равного – 15,8 
А) 16;

Б) 14;

В) 17; 

Г) нет такого номера.
4. Найдите сумму первых четырнадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой аn=5n-1
А) 511;
Б) 497;
В) 1022; 
Г) 1400.
5. Третий член ариф.прогрессии равен 6, а пятый равен 10. Найдите первый член прогрессии   

 А)1;

Б) 2;

В) -1; 

Г) 0.
6. Сколько членов ариф.прогрессии  -12, -8, … меньше числа 48?
А)15;

Б)18;

В)16; 

Г)12.

7. Найдите первый член геом.прогрессии  b1, b2, 4, -8,…
А) 1;

Б) -1;

В) 28; 

Г) 1/2.
8. Дана геом.прогрессия 1, 3/2, … Найдите номер члена этой прогрессии, равного 729/64.
А) 5;

Б) 6;

В) 7;
 
Г) нет такого номера.
9. Найдите сумму первых шести членов геом.пр., заданной формулой bn=3n-2
А) 728/3;
Б) 727/6;
В) 727/2;
 Г) 364/3
10. В геом.пр. b3=2, b6=54. Найдите первый член прогрессии.
А) 1;

Б) 6;

В) 2/3;
 
Г) 2/9.
 11. Сколько членов геом.прогрессии  -48, 24, …больше числа 0,1?
А) 4;

Б) 5;

В) 6;
 
Г) 8.
II вариант

1. Сколько членов последовательности 6, 13, 20, 27,… меньше числа 63?
А) 8;

Б) 9;

В) 10; 

Г) 11.
2. у1=1, у2=2, уn=2уn-2+3уn-1 (n = 3, 4, 5, …) Найдите n ,если  известно, что уn=100.
А) нет такого номера;
Б) 3;

В) 4; 

Г) 5.
3. Дана арифметическая прогрессия 9,3; 7,6; …Найдите номер члена этой прогрессии, равного – 0,9 
А) 7;

Б) 5;

В) 6; 

Г) нет такого номера.
4. Найдите сумму первых четырнадцати членов арифметической прогрессии, заданной формулой аn=3n-1
А) 311;
Б) 301;
В) 602; 
Г) 150,5.
5. Пятый член ариф.прогрессии равен 10, а седьмой равен 12. Найдите первый член прогрессии   

 А)2;

Б) 4;

В) 6; 

Г) 0.
6. Сколько членов ариф.прогрессии  -15, -12, … меньше числа 34?
А) 16;

Б) 15;

В) 4; 

Г) 17.

7. Найдите первый член геом.прогрессии  b1, b2, 3, -9,…
А) -3;

Б) -1;

В) -1/3; 
Г) 1/3.
8. Дана геом.прогрессия 1, 1/2, … Найдите номер члена этой прогрессии, равного 3/32
А) 5;

Б) 4;

В) 6;
 
Г) нет такого номера.
9. Найдите сумму первых семи членов геом.пр., заданной формулой bn=2n-2
А) 127/3;
Б) 63,5;
В) 127/4;
 Г) 32.
10. В геом.пр. b4=3, b7=81. Найдите первый член прогрессии.
А) 1/9;

Б) 3;

В) 1/3;
 
Г) 1.
 11. Сколько членов геом.прогрессии  48, -24, …больше числа 0,5?
А) 1;

Б) 2;

В) 3;
 
Г) 4.
